

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання депутатами Олександрійської міської ради рішення про проведення звітів депутатів міської ради сьомого скликання перед виборцями міста у 2018 році

Відповідно до рішення міської ради від 28 жовтня 2016 року № 168 «Про проведення звітів депутатів Олександрійської міської ради сьомого скликання перед виборцями» депутати міської ради щорічно у жовтні-грудні звітують перед виборцями про роботу у раді та виборчих округах.

За результатами звітів до управління забезпечення діяльності міської ради надається інформація про їх проведення.

Постійна комісія з питань законності, депутатської діяльності, етики, правопорядку, регламенту, гласності, місцевого самоврядування та запобігання корупції на своєму засіданні розглянула подані звіти, перелік доручень, які отримали від виборців. Всі доручення будуть систематизовані та направлені виконавцям.

Станом на 1 січня 2019 року секретар міської ради Олена Богоявленська та депутати міської ради від політичних сил ВПО «Батьківщина», БПП «Солідарність», «Опозиційний блок», «Сила людей», ПП «УКРОП» та Об'єднання «Самопоміч» надали до постійної комісії інформацію про проведені звіти перед виборцями.

Наразі немає інформації про проведені звіти депутатами від політичних сил Радикальна партія Олега Ляшка.

Аналіз доручень і критичних зауважень виборців показує, що найбільше звернень стосується житлово-комунального господарства та благоустрою територій. Зокрема, ремонт будинків, ліфтів, автобусних зупинок та дорожнього покриття, спилування аварійних дерев, відновлення вуличного освітлення, приведення в порядок прибудинкових територій, своєчасне вивезення побутового сміття, заходи з водовідведення.

Під час виконання депутатських повноважень постійно підтримуються зв'язки з виборцями, вивчається громадська думка, потреби і запити громадян через особисті прийоми та зустрічі.

Значна частка доручень виборців порушується у депутатських зверненнях, далі відпрацьовуються у галузевих програмах.

Постійна комісія з питань законності, депутатської діяльності, етики, правопорядку, регламенту, гласності, місцевого самоврядування та запобігання корупції пропонує прийняти інформацію до відома, список доручень оформити протокольно та відпрацювати спільно з виконавчими органами міської ради.

Голова постійної комісії з питань законності, депутатської діяльності, етики, правопорядку, регламенту, гласності, місцевого самоврядування та запобігання корупції

М.ВОРОБЧЕНКО